

- GB** The DRL racing simulator allows new pilots to learn how to fly a racing drone.
- Practice the controls and perfect the basics before taking flight in real life.
  - Master your skills and race against your friends.
  - Compete in actual DRL courses.
- Learn more and download the simulator at:  
**[www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)**
- FR** Le simulateur de course DRL permet aux nouveaux pilotes d'apprendre à piloter un drone de course.
- Entraîne-toi sur les commandes et perfectionne les rudiments avant de t'essayer à des vols en situation réelle.
  - Maîtrise tes compétences et la fais la course contre tes amis.
  - Participe à de vraies courses DRL.
- Informe-toi et télécharge le simulateur sur:  
**[www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)**
- DE** Der DRL-Rennsimulator ermöglicht es neuen Piloten, den Flug mit einer Renndrohne zu erlernen.
- Üben Sie den Umgang mit den Steuerungen und die Grundlagen, bevor Sie mit der wirklichen Drohne fliegen.
  - Perfektionieren Sie Ihre Fähigkeiten und fliegen Sie Rennen mit Ihren Freunden.
  - Sie können an echten DRL-Kursen teilnehmen.
- Weitere Informationen und einen Link für den Download des Simulators finden Sie unter:  
**[www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)**
- ES** El simulador de carreras DRL permite a los nuevos pilotos aprender a volar un drone de carreras
- Practique los controles y perfeccione lo básico antes de volar en la vida real.
  - Domine sus habilidades y compita contra sus amigos.
  - Compita en pistas DRL reales.
- Averigüe más y descargue el simulador en:  
**[www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)**
- IT** Il simulatore da corsa DRL permette ai nuovi piloti di imparare a volare un drone da corsa.
- Esercitarsi sui controlli e perfezionare i fondamentali prima di decollare in condizioni reali.
  - Padroneggiare le vostre abilità e gareggiare contro i vostri amici.
  - Partecipate a vere gare DRL.
- Per saperne di più e scaricare il simulatore visita il sito:  
**[www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)**
- PT** O simulador de corrida DRL permite aos novos pilotos aprenderem a pilotar um drone de corridas.
- Pratique os controlos e aperfeiçoe os básicos antes de voar na realidade.
  - Domine as suas habilidades e entre numa corrida com os seus amigos.
  - Competir em cursos DRL reais.
- Saiba mais e faça download do simulador em:  
**[www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)**
- NL** De DRL-racesimulator leert nieuwe piloten hoe met een racedrone te vliegen.
- Oefen met de knoppen en perfectioneer de basiskennis voordat je voor echt vliegt.
  - Beheers je vaardigheden en race tegen je vrienden.
  - Neem deel aan echte DRL-wedstrijden.
- Leer meer en download de simulator vanaf:  
**[www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)**
- PL** Symulator wyścigowy DRL umożliwia nowym pilotom naukę latania dronem wyścigowym.
- Ćwicz sterowanie i doskonal podstawowe umiejętności przed rozpoczęciem rzeczywistego lotu
  - Doskonal swoje umiejętności i ścigaj się z przyjaciółmi.
  - Uczestnicz w szkoleniach DRL.
- Dowiedz się więcej i pobierz symulator na stronie:  
**[www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)**

**GB CONNECTING THE CONTROLLER TO THE SIMULATOR:**

1. Using the USB charging cord, plug the USB into the computer and insert the charging port to the drone.
2. Turn on the power of the drone and the controller.
3. Arm the drone. Push "B" for 5 seconds until you feel vibration in the remote and the drone LED starts flashing fast.
4. Turn OFF and ON the drone. The LED light should be fading in and out .
5. Follow the instructions in the simulator to finish the setup.
6. To switch back to flying mode push "B" for 5 seconds until the rear lights of drone are blinking. Turn on and off the drone.

**FR RACCORDEMENT DU DISPOSITIF DE COMMANDE AU SIMULATEUR:**

1. À l'aide du cordon de charge USB, branche la fiche USB à l'ordinateur, puis insère le port de charge sur le drone.
2. Mets sous tension le drone et le dispositif de commande.
3. Arme le drone. Appuie sur la touche « B » pendant 5 secondes jusque ce que tu ressentent des vibrations dans la télécommande et le voyant LED du drone commence à clignoter rapidement.
4. Mets le drone HORS TENSION, puis SOUS TENSION Le voyant LED devrait s'allumer et s'estomper progressivement.
5. Suis les instructions du simulateur pour terminer la configuration.
6. Pour revenir en mode Pilotage, appuie sur la touche « B » et maintiens-la enfoncée pendant 5 secondes jusqu'à ce que les feux arrière du drone clignent. Mets le drone sous tension, puis hors tension.

**DE CONTROLLER MIT SIMULATOR VERBINDEN:**

1. Verwenden Sie das USB-Ladekabel. Verbinden Sie das USB-Kabel mit dem Computer und mit dem Ladeanschluss an der Drohne.
2. Schalten Sie die Drohne und den Controller ein.
3. Aktivieren Sie die Drohne. Drücken Sie die Taste „B“ 5 Sekunden lang, bis Sie eine Vibration in der Fernbedienung verspüren und die LED der Drohne anfängt schnell zu blinken.
4. Schalten Sie die Drohne AUS und EIN. Die LED-Anzeige sollte sich ein- und ausschalten.
5. Folgen Sie den Anleitungen des Simulators, um den Setup zu beenden.
6. Schalten Sie in den Flugmodus zurück, indem Sie die Taste „B“ 5 Sekunden lang gedrückt halten, bis die Rücklichter der Drohne blinken. Schalten Sie die Drohne ein und aus.

**ES CONECTAR EL CONTROL AL SIMULADOR:**

1. Usando el cable de carga USB, conecte el USB en el ordenador e introduzca el puerto de carga en el dron.
2. Conecte la alimentación del dron y el control.
3. Arme el dron. Pulse "B" durante 5 segundos hasta que sienta una vibración en el mando y las LED del dron comiencen a parpadear rápidamente.
4. APAGUE y ENCIENDA el dron. La luz LED deberá aparecer y desaparecer.
5. Siga las instrucciones en el simulador para finalizar la configuración.
6. Para volver al modo vuelo, pulse "B" durante 5 segundos hasta que las luces traseras del dron estén parpadeando. Apague y encienda el dron.

**IT CONNETTERE IL CONTROLLER AL SIMULATORE:**

1. Usando il cavo di carica USB, inserire l'USB nel computer e la porta di ricarica sul drone.
2. Accendere il drone e il controller.
3. Armare il drone. Premere "B" per 5 secondi finché non si percepisce vibrazione nel telecomando e il LED del drone inizia a lampeggiare rapidamente.
4. Spegner e accendere il drone. Le luce LED dovrebbe accendersi e spegnersi aumentando e diminuendo gradualmente l'intensità.
5. Seguire le istruzioni nel simulatore per completare l'impostazione.
6. Per tornare alla modalità di volo, premere "B" per 5 secondi finché le luci posteriori del drone lampeggiano. Accendere e spegnere il drone.

**PT LIGAR O CONTROLADOR AO SIMULADOR:**

1. Utilizando o cabo de carregamento USB, ligue o USB ao computador e insira a porta de carregamento no drone.
2. Ligue a alimentação do drone e do controlador.
3. Armar o drone. Prima "B" durante 5 segundos até sentir a vibração no remoto e o LED do drone começar a piscar rapidamente.
4. Desligar e Ligar o drone. A luz LED deve estar a aumentar e diminuir de intensidade.
5. Siga as instruções no simulador para concluir a configuração.
6. Para voltar ao modo de voo, prima "B" durante 5 segundos até que as luzes traseiras do drone fiquem intermitentes. Ligar e desligar o drone.

**NL DE CONTROLLER OP DE SIMULATOR AANSLUITEN:**

1. Sluit de USB-kabel aan op de computer en steek het ander uiteinde in de laadaansluiting van de drone.
2. Schakel de drone en de controller in.
3. Activeer de drone. Druk 5 seconden op "B" totdat de afstandsbediening trilt en de LED op de drone snel knippert.
4. Schakel de drone uit en opnieuw in. Het LED-lampje moet in- en uitfaden.
5. Volg de instructies in de simulator om het instellen af te ronden.
6. Om opnieuw naar de vliegmodus te schakelen, druk 5 seconden op "B" totdat de achterlichten van de drone knipperen. Schakel de drone in en uit.

**PL ŁĄCZENIE STEROWNIKA Z SYMULATOREM:**

1. Kabel ładowania USB podłączyć do portu USB w komputerze i portu ładowania w dronie.
2. Włączyć zasilanie drona i sterownika.
3. Uzbroić drona. Wcisnąć na 5 sekund przycisk „B”, aż poczujesz wibracje zdalnego sterownika i dioda LED na dronie zacznie szybko migać.
4. WYŁĄCZYĆ drona i WŁĄCZYĆ. Dioda LED powinna rozświecić się i przygasać.
5. Postępować zgodnie z instrukcjami, podawanymi w symulatorze, aby zakończyć konfigurację.
6. Aby wrócić do trybu latania, ponownie wcisnąć na 5 sekund przycisk „B”, aż tylne światła drona zaczną migać. Włączyć drona i wyłączyć.

**BETA FLIGHT • BETA FLIGHT • BETA FLIGHT • BETA FLIGHT • BETA FLIGHT • BETA FLIGHT • BETA FLIGHT**

- GB** Beta Flight software allows you to customize your controls. Learn more at: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)
- FR** Le logiciel Beta Flight te permet de personnaliser tes commandes. En savoir plus sur: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)
- DE** Die Beta Flight Software ermöglicht die Konfiguration der Steuerungen. Weitere Informationen finden Sie unter: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)
- ES** El software de vuelo Beta le permite personalizar sus controles. Averigüe más en: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)
- IT** Il programma Beta Flight permette di personalizzare i vostri controlli. Per saperne di più visita: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)
- PT** O software de Voo Beta (Beta Flight) permite-lhe personalizar os seus controlos. Saiba mais: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)
- NL** Beta Flight-software stelt je in staat om je besturing aan te passen. Kom meer te weten op: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)
- PL** Program Beta Flight umożliwia dostosowywanie elementów sterowania. Dowiedz się więcej na stronie: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)

**BATTERY & REPLACEMENT PARTS • BATTERIE ET PIÈCES DE RECHANGE • BATTERIE & ERSATZTEILE • BATERÍA Y PIEZAS DE REPUESTO • PARTI DI RICAMBIO E BATTERIA • BATERIA E PEÇAS DE SUBSTITUIÇÃO • ACCU EN RESERVEONDERDELEN • AKUMULATOR I CZĘŚCI ZAMIENNE**

- GB** For replacement parts and accessories please visit: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)
- FR** Pour les pièces et accessoires de rechange, veuillez bien visiter: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)
- DE** Informationen zu Ersatzteilen und Zubehör finden Sie unter: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)
- ES** Para ver piezas de repuesto y accesorios, visite: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)
- IT** Per parti di ricambio e accessori si prega di visitare: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)
- PT** Para peças e acessórios sobressalentes visite: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)
- NL** Voor het vervangen van onderdelen en accessoires, ga naa: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)
- PL** Części zamienne i akcesoria można znaleźć na stronie: [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com)

**TROUBLE SHOOTING • DÉPANNAGE • STÖRBEHEBUNG • RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS • RISOLUZIONE DEI PROBLEMI • RESOLUÇÃO DE PROBLEM • PROBLEEMOPLOSSING • NIEPRAWIDŁOWOŚCI W DZIAŁANIU**

PROBLEM	SOLUTION
The drone is unresponsive	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Make sure the battery is fully charged and power is on.</li> <li>• Drone may be disarmed. Follow the syncing instructions to ensure the controller is paired with drone.</li> </ul>
Blades spin but drone doesn't fly properly	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Drone blades may have been installed incorrectly. Make sure the correct blade "A" or "B" was installed in the correct position.</li> </ul>

PROBLÈME	SOLUTION
Le drone ne répond pas	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Assure-toi que la batterie est entièrement chargée et que l'appareil est sous tension.</li> <li>• Le drone est peut-être désarmé. Suis les instructions de synchronisation afin de t'assurer que le dispositif de commande est apparié au drone.</li> </ul>
Les lames tournent mais le drone ne vole pas correctement	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Les lames du drone ont peut-être été mal installées. Assure-toi que la lame correcte « A » ou « B » a été installée dans la bonne position.</li> </ul>

PROBLEM	BEHEBUNG
Die Drohne reagiert nicht	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Vergewissern Sie sich, dass die Batterie vollständig geladen und das Gerät eingeschaltet ist.</li> <li>• Möglicherweise ist die Drohne deaktiviert. Folgen Sie den Anleitungen für die Synchronisierung, um sicherzustellen, dass der Controller mit der Drohne gekoppelt ist.</li> </ul>
Die Rotorflügel drehen sich, aber die Drohne fliegt nicht richtig	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Möglicherweise wurden die Rotorflügel falsch installiert. Vergewissern Sie sich, dass der richtige Rotorflügel ("A" oder "B") an der richtigen Position installiert wurde.</li> </ul>

PROBLEMA	SOLUCIÓN
El dron no responde	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Asegúrese de que la batería está cargada por completo y que el dron está encendido.</li> <li>• El dron puede estar desactivado. Siga las instrucciones de sincronización para asegurarse de que el control esté emparejado con el dron.</li> </ul>
Las aspas giran, pero el dron no vuela correctamente	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Las aspas del dron podrían estar instaladas incorrectamente. Asegúrese de que el aspa correcta, ya sea A o B, esté instalada en la posición correcta.</li> </ul>

PROBLEMA	SOLUZIONE
Il dron non risponde	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Assicurarsi che la batteria si completamente carica e che il dron sia acceso.</li> <li>• Il dron potrebbe essere disarmato. Seguire le istruzioni di sintonizzazione per accertarsi che il controller sia associato al dron.</li> </ul>
La pale ruotano ma il dron non decoll	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Le pale potrebbero essere installate in modo scorretto. Assicurarsi che la pala corretta "A" o "B" fosse installata nella posizione corretta.</li> </ul>

PROBLEMA	SOLUÇÃO
O dron não responde	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Certifique-se de que a bateria está totalmente carregada e que está ligado.</li> <li>• O dron pode estar desarmado. Siga as instruções de sincronização para assegurar que o controlador está emparelhado com o dron.</li> </ul>
As lâminas giram mas o dron não voa corretamente	<ul style="list-style-type: none"> <li>• As lâminas do dron podem ter sido instaladas incorretamente. Certifique-se de que a lâmina correta "A" ou "B" foi instalada na posição correta.</li> </ul>

PROBLEEM	OPLOSSING
De dron reageert niet	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Zorg dat de accu volledig is opgeladen en de dron is ingeschakeld.</li> <li>• De dron is gedeactiveerd. Volg de koppelingsprocedure om de controller aan de dron te koppelen.</li> </ul>
De rotorbladen draaien, maar de dron vliegt niet zoals het hoort	<ul style="list-style-type: none"> <li>• De rotorbladen zijn verkeerd geïnstalleerd. Zorg dat het correcte rotorblad "A" of "B" in de juiste positie is geïnstalleerd.</li> </ul>

PROBLEM	ROZWIĄZANIE
Dron nie reaguje	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Upewnić się, że akumulator jest całkowicie naładowany, a zasilanie jest włączone.</li> <li>• Dron może być nieuzbrojony. Wykonać procedurę synchronizacji, aby mieć pewność, że sterownik jest sparowany z dronem.</li> </ul>
Łopaty kręcą się, ale dron nie leci prawidłowo	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Być może śmigła drona zamontowano nieprawidłowo. Upewnić się, że śmigła „A” i „B” zamontowano na właściwych miejscach.</li> </ul>



- GB** • When the battery power is 20% the rear light on the drone will blink and you will feel a vibration in the controller to signal power is low. When the power has reached 0% the drone will automatically land.
- Launch the drone with the tail LED pointed towards you.
  - When learning to fly in a different direction start by tapping the direction stick until you get a feel for the controls
  - The controller range is 50m/165ft.
  - Visit [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com) for more flying tips, instructions, and how to videos.
- FR** • Lorsque le niveau de charge de la batterie atteint 20 %, le feu à l'arrière du drone clignote et tu sens une vibration dans le dispositif de commande qui signale que l'alimentation est faible. Lorsque le niveau de charge de la batterie atteint 0 %, le drone atterrit automatiquement.
- Lance le drone avec le voyant LED de la queue dirigé vers toi.
  - Lorsque tu apprends à faire voler l'appareil dans une direction différente, commence par taper sur la manche directionnelle jusqu'à ce que tu sentes les commandes. Portée du dispositif de commande : 50 m/165 pieds.
  - Visite [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com) pour plus d'astuces, d'instructions et de vidéos.
- DE** • Bei einer Batteriekapazität von 20% blinkt das Rücklicht der Drohne und der Controller erzeugt eine Vibration, um somit auf die niedrige Kapazität hinzuweisen. Wenn die Kapazität auf 0% sinkt, landet die Drohne automatisch.
- Während des Starts der Drohne muss die LED an der Rückseite auf Sie gerichtet sein.
  - Wenn Sie den Flug in unterschiedliche Richtungen üben möchten, starten Sie, indem Sie auf den Richtungshebel drücken, bis Sie ein Gefühl für die Steuerungen haben.
  - Die Reichweite dieses Controllers beträgt 50m/165ft.
  - Unter [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com) finden Sie weitere Flug-Tipps, Anleitungen und Videos.
- ES** • Cuando la capacidad de la batería llegue a 20%, la luz posterior del drone parpadeará y sentirá una vibración en el control para indicarle que la batería está baja. Cuando la batería se agote, el drone aterrizará automáticamente.
- Lance el drone con el LED de cola apuntando hacia usted.
  - Al aprender a volar en distintas direcciones, comienza tocando la palanca direccional hasta que se familiarice con la sensación de los controles
  - El rango del control es 50 m/165 pies
  - Visite [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com) para ver más consejos de vuelo, instrucciones y vídeos explicativos.
- IT** • Quando la batteria è al 20% la luce posteriore sul drone lampeggerà e si percepirà una vibrazione nel controller per segnalare la batteria quasi scarica. Quando l'energia ha raggiunto lo 0%, il drone atterrerà automaticamente.
- Lanciare il drone con il LED posteriore puntato verso di voi.
  - Quando si impara a volare in direzioni diverse iniziare dando piccoli colpetti alla levetta direzionale finché non si acquista dimestichezza con i controlli
  - La portata del controller è 50m/165ft.
  - Visita il sito [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com) per ulteriori consigli di volo, istruzioni, e come creare video.
- PT** • Quando a energia da bateria estiver a 20% a luz traseira do drone pisca e irá sentir uma vibração no controlador para indicar que a potência do sinal está fraca. Quando a alimentação chegar aos 0% o drone irá pousar automaticamente.
- Lance o drone com a cauda LED apontada na sua direção.
  - Quando aprender a voar em direções diferentes comece por tocar no stick de direção até ter a sensação dos controles
  - O alcance do controlador é de 50m/165ft.
  - Visite [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com) para mais dicas de voo, instruções e vídeos informativos.
- NL** • Eenmaal het accuvermogen slechts 20% is, knippert het achterlicht op de drone en trilt de controller om aan te geven dat het vermogen laag is. Eenmaal het vermogen 0% heeft bereikt, zal de drone automatisch landen.
- Lanceer de drone met de staart-LED naar jou gericht.
  - Wanneer je leert hoe de drone in een andere richting te laten vliegen, voer lichte tikjes op de richtingshendel uit totdat je een goed richtingsgevoel krijgt.
  - Het bereik van de controller is 50m/165ft.
  - Ga naar [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com) voor meer vliegtips, aanwijzingen en instructievideo's.
- PL** • Gdy moc akumulatora spadnie do poziomu 20%, tylne światło drona zacznie migać i poczujesz wibracje sterownika, sygnalizujące spadek mocy. Gdy moc spadnie do 0%, dron automatycznie wyląduje.
- Drona należy uruchamiać tak, aby ogonowa dioda LED była skierowana w stronę operatora.
  - Ucząc się latania w różnych kierunkach, zacznij od pukania w drążek kierunku, aby wyczuć reakcje sterownika
  - Zakres działania sterownika wynosi 50m/165ft.
  - Więcej rad związanych z lataniem, instrukcji i sposobów filmowania znajdziesz na stronie [www.NikkoAir.com](http://www.NikkoAir.com).

# SAFETY PRECAUTION

EN



**8+ WARNING! NOT SUITABLE FOR CHILDREN UNDER 8 YEARS OF AGE.**



**DO NOT TOUCH THE RUNNING ROTORS.**

HANDS, HAIR AND LOOSE CLOTHES SHALL BE KEPT AWAY FROM THE ROTORS.

**IMPORTANT! Carefully read the Owners Manual before play! Keep the Manual for later reference.**

## CAUTION:

- DO NOT START UP AND FLY WHEN PERSONS, ANIMALS OR ANY OBSTRUCTIONS ARE WITHIN THE FLYING RANGE OF THE DRONE (FLYING RANGE: 50m).
- RISK OF EYE INJURIES: DO NOT FLY NEAR YOUR FACE TO AVOID INJURIES.
- UNDER THE ENVIRONMENT WITH ELECTROSTATIC DISCHARGE, THE PRODUCT MAY MALFUNCTION AND REQUIRE USER TO RESET THE PRODUCT.



- Only operate the drone and its accessories when fully assembled and in accordance with this manual!
  - Keep the instructions manual for later reference.
  - Before first use. Read the instruction manual together with your child.
  - Operations and safe use must be explained (preferably by graphical illustrations).
  - Flying the drone requires skill and children must be trained under the direct supervision of adult.
  - Check if the drone is assembled as instructed. Assembly shall be performed under the supervision of adult.
- This drone is intended to be used in domestic area (house and garden) only. Indoor environment with calm air condition. Beware of the air circulation from air-conditioner, electric fan, reading lamp or other furnitures.
  - For safe use, the room where the droner is used must be sufficiently large.
  - This drone and its accessories are not suitable for children under the age of 36 months, because of small parts that can be swallowed.
  - Intended for children age 8 and older.
  - Never fly in a place cluttered with obstacles.
  - Operate the drone in a safe area away from people, pets, cars, etc.
- Do not touch or try to pick up the drone when it is in motion. Wait until it has stopped completely.
  - Keep hair, fingers, face and loose clothing away from the running rotors while the drone is switched on or while the controller is operating.
  - Do not drop or give impact to the drone and its accessories.
  - Do not change or modify anything on the drone.
  - Never attempt to disassemble or modify the drone or its accessories.
  - Remove rechargeable batteries from the product before charging.



## NOTE: BATTERIES MUST BE RECYCLED OR DISPOSED PROPERLY.

Contact your local area office of solid waste management or other appropriate local agency for information.

- Make sure the batteries are inserted with correct polarity.
  - Use only battery type(s) recommended.
  - Do not attempt to short-circuit, charge, disassemble or heat batteries.
  - Do not dispose of batteries in fire or make them wet.
  - Do not mix or use new and old or different types of batteries together.
  - Non-rechargeable batteries are not to be recharged.
  - Rechargeable batteries are only to be charged by adult.
- Battery replacement should be done in presence of an adult.
  - Remove batteries from the product for storage.
  - After use, be sure to turn the switch off. Failure to do so may adversely affect batteries, resulting in disabled charged.
  - Exhausted batteries are to be removed from the toy.
  - Regularly examine for damage to the plug, enclosure and other parts, in the event of any damage, the toy must not be used with the transmitter charger until the damage has been repaired.
  - For best performance, always use alkaline batteries only. To remove the batteries, reverse the installation procedure.

## MANUFACTURER'S NOTE

- Modifications not authorized by the manufacturer may void users authority to operate the device.
- This drone and all accessories need to be periodically examined for potential hazards and any potentially hazardous parts be repaired or replaced.
- In the interest of better quality and value, we are constantly improving and updating our products.
- Consequently, pictures in this instruction sheet may sometimes differ from the model enclosed.
- You are advised to retain the packaging for future reference as it contains important information.

## FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION COMPLIANCE

NOTE: This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

- (1) this device may not cause harmful interference, and
- (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Warning: Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment. NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.



**8+ AVERTISSEMENT! L'UTILISATION DE CE PRODUIT EST DECONSEILLÉE AUX ENFANTS DE MOINS DE 8 ANS.**



**NE PAS TOUCHER LE ROTORS EN ROTATION.**

**MAINTENIR MAINS, CHEVEUX ET VÊTEMENTS AMPLES À L'ÉCART DU ROTORS.**

**IMPORTANT ! Lis attentivement le manuel d'utilisation avant de jouer ! Veuillez bien conserver le présent manuel afin de pouvoir t'y référer ultérieurement.**

**ATTENTION:**

- NE PAS DÉMARRER ET FAIRE VOLER TON APPAREIL LORSQUE DES PERSONNES, DES ANIMAUX OU DES OBSTRUCTIONS ÉVENTUELLES SONT PRÉSENTS DANS LE RAYON D'ACTION DU DRONE (RAYON D'ACTION : 50 m).
- RISQUES DE BLESSURES AUX YEUX : ÉVITEZ DE FAIRE VOLER LE DRONE PRÈS DU VISAGE AFIN DE PRÉVENIR TOUTES BLESSURES.
- DANS UN ENVIRONNEMENT COMPORTANT DES DÉCHARGES ÉLECTROSTATIQUES, LE PRODUIT PRÉSENTE DES RISQUES DE DYSFONCTIONNEMENT, NÉCESSITANT UNE RÉINITIALISATION DE CELUI-CI PAR L'UTILISATEUR.



- N'utilise le drone et ses accessoires qu'après assemblage complet et conformément au présent manuel !
- Veuillez bien conserver ce manuel d'instructions afin de pouvoir t'y référer ultérieurement.
- Avant la première utilisation. Veuillez bien lire le manuel d'instructions avec votre enfant.
- Il convient d'expliquer son fonctionnement et utilisation en toute sécurité (de préférence à l'aide d'illustrations graphiques).
- Le pilotage du drone nécessite des compétences et les enfants doivent être formés sous la surveillance directe d'un adulte.
- Assure-toi que le drone est monté conformément aux instructions. Le montage doit être effectué sous la surveillance d'un adulte.
- Ce drone est destiné à être utilisé en zone domestique (maison et jardin) exclusivement. Environnement intérieur offrant des conditions d'air stable. Attention à la circulation de l'air émanant de climatiseur, ventilateur électrique, lampe de lecture et tous autres meubles.
- Pour une utilisation en toute sécurité, la pièce où le drone est utilisé doit être suffisamment spacieuse.
- Ce drone et ses accessoires ne conviennent pas aux enfants de moins de 36 mois, en raison des petites pièces susceptibles d'être avalées.
- Prévu pour enfants de 8 ans et plus.
- Ne jamais le faire voler dans un endroit encombré d'obstacles.
- Fais voler le drone dans une zone sécurisée à l'écart des personnes, animaux de compagnie, voitures, etc.
- Évite de toucher ou d'essayer d'attraper le drone lorsque celui-ci est en mouvement. Patiente jusqu'à son arrêt complet.
- Maintenir les cheveux, les doigts, le visage et les vêtements amples à l'écart du rotor en rotation après le démarrage du drone ou pendant que le dispositif de commande est en cours de fonctionnement.
- Éviter au drone et à ses accessoires toutes chutes et tous chocs violents.
- Ne changer, ni ne modifier aucun élément de l'hélicoptère drone.
- Ne tente jamais de démonter ou de modifier l'hélicoptère drone ou ses accessoires.



**REMARQUE: LES PILES DOIVENT ÊTRE RECYCLÉES OU MISES AU REBUT CORRECTEMENT.**

Pour toutes informations, contactez le centre de gestion des déchets solides de votre localité ou tout autre organisme local approprié.

- Assure-toi que les piles sont insérées avec la polarité correcte.
- Utilise exclusivement des piles du type recommandé.
- Ne tente pas de court-circuiter, charger, démonter ou incinérer les piles.
- N'incinère jamais tes piles et ne les trempe pas dans l'eau.
- Ne mélange, ni n'utilise jamais des piles neuves et usagées ou de types différents.
- Ne recharge pas des piles non rechargeables.
- Les piles rechargeables doivent être rechargées uniquement sous la surveillance d'un adulte.
- Le remplacement des piles doit être effectué en présence d'un adulte.
- Retire les piles du produit avant de le ranger.
- Après emploi, coupe l'interrupteur. Le non-respect de cette consigne risque d'affecter négativement les piles et entraîner leur déchargement.
- Les piles usagées doivent être retirées du jouet.
- Examinez régulièrement la fiche, l'enceinte et d'autres parties par rapport aux dommages éventuels. En cas de dommage visible, le jouet ne doit pas être utilisé avec le chargeur de l'émetteur jusqu'à ce que le dommage a été réparé.
- Pour obtenir des performances optimales, toujours utiliser exclusivement des piles alcalines. Pour retirer les piles, inverse la procédure d'installation.

**CERTIFICATION FCC**

REMARQUE : Cet appareil est conforme à la Section 15 du règlement de la FCC. Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes :

(1) cet appareil ne peut pas causer de brouillage préjudiciable, et

(2) cet appareil doit accepter toutes les interférences reçues, y compris celles susceptibles d'engendrer un dysfonctionnement.

Avertissement : Tout apport de changement ou de modification à cette unité qui n'est pas approuvé expressément par la partie responsable de la conformité peut annuler le droit de l'utilisateur d'utiliser l'appareil. REMARQUE : Cet appareil a été testé et respecte les limites prévues pour un appareil numérique de classe B, conformément à la section 15 du règlement FCC. Ces limites sont conçues pour assurer une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans des bâtiments à vocation résidentielle. Cet appareil génère, utilise et peut émettre de l'énergie radioélectrique, et s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut causer des interférences préjudiciables pour les communications radio. Cependant, nous ne pouvons garantir qu'aucun brouillage ne se produira dans une installation particulière. Si cet appareil produit des interférences préjudiciables lors de réception radio ou télévisée qui peuvent être détectées en allumant et en éteignant l'appareil, l'utilisateur est prié de les supprimer d'une ou de plusieurs manières :

- Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
- Augmenter la distance entre l'appareil et le récepteur.
- Brancher l'appareil à une prise de courant d'un circuit différent de celui auquel le récepteur est branché.
- Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de l'aide.

**REMARQUE DU FABRICANT**

- Toute modification non autorisée par le fabricant peut annuler le droit qu'a l'utilisateur d'utiliser l'appareil.
- Ce jouet ainsi que tous les accessoires doivent être périodiquement vérifiés afin de détecter tout danger et toute pièce potentiellement dangereuse doit être réparée ou remplacée.
- Soucieux d'offrir une qualité et une valeur sans cesse supérieures, nous améliorons et mettons à jour nos produits constamment.
- En conséquence, les images de ce manuel peuvent parfois différer du modèle ci-joint.
- Nous recommandons de garder toutes les informations relatives à ce produit pour référence future.





**8+ WARNUNG! NICHT GEEIGNET FÜR KINDER UNTER 8 JAHREN.**



**DEN LAUFENDEN ROTOR NICHT BERÜHREN.**  
HÄNDE, HAARE UND LOCKERE KLEIDUNG VOM ROTOR FERNHALTEN.

**WICHTIG! Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch sorgfältig durch! Für ein späteres Nachschlagen gut aufbewahren.**

**VORSICHT:**

- NICHT STARTEN UND FLIEGEN, WENN PERSONEN, TIERE ODER ANDERE HINDERNISSE IM FLUGBEREICH VORHANDEN SIND (REICHWEITE: 50m).
- VERLETZUNGSGEFAHR FÜR AUGEN: NICHT IN DER NÄHE VON GESICHTERN FLIEGEN, UM VERLETZUNGEN ZU VERMEIDEN.
- IN UMGEBUNGEN MIT ELEKTROSTATISCHER ENTLADUNG KANN DAS PRODUKT AUSFALLEN; ES MUSS IN SOLCH EINEM FALL ZURÜCKGESETZT WERDEN.



- Der Drohne und dessen Zubehör dürfen nur nach der vollständigen Montage und gemäß dieser Bedienungsanleitung betrieben werden!
- Bewahren Sie die Bedienungsanleitung für ein späteres Nachschlagen gut auf.
- Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem erstmaligen Gebrauch gemeinsam mit Ihrem Kind durch.
- Funktionen und der sichere Gebrauch müssen erläutert werden (vorzugsweise anhand graphischer Abbildungen).
- Für das Fliegen des Drohnes sind Kenntnisse erforderlich; Kinder müssen unter direkter Aufsicht durch einen Erwachsenen angeleitet werden.
- Überprüfen Sie, ob der Drohne gemäß den Anleitungen installiert wurde. Die Installation muss unter Aufsicht durch einen Erwachsenen durchgeführt werden.
- Diese Drohne ist nur für den privaten Gebrauch (Haus und Garten) vorgesehen. Innenräume mit ruhigen Luftverhältnissen. Achten Sie auf die Luftzirkulation von Klimaanlage, elektrischen Gebläsen, Leselampen oder anderen Möbeln.
- Der Raum, in dem Sie die Drohne verwenden, muss groß genug sein.
- Diese Drohne und dessen Zubehör sind nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet, da die Gefahr besteht, dass kleine Teile verschluckt werden.
- Für Kinder ab 8 Jahren.
- Nicht an Orten mit vielen Hindernissen fliegen.
- Fliegen Sie niemals an einem Ort voller Hindernissen.
- Verwenden Sie den Drohne an einem sicheren Ort, fern von Personen, Tieren, Autos, usw.
- Versuchen Sie nicht, den Drohne zu berühren oder anzuheben, wenn dieser in Bewegung ist. Warten Sie, bis er vollständig zum Stillstand gekommen ist.
- Halten Sie Haare, Finger, Gesicht und lockere Kleidung von dem laufenden Rotor fern, während der Drohne eingeschaltet oder die Steuerung in Betrieb ist.
- Den Drohne und dessen Zubehör vor Aufprall schützen und nicht fallenlassen.
- Nehmen Sie an dem Drohne keine Änderungen oder Modifikationen vor.
- Versuchen Sie niemals, den Drohne oder dessen Zubehör auseinanderzubauen oder zu modifizieren.
- Retirez les piles rechargeables du produit avant de les charger.



**HINWEIS: BATTERIEN MÜSSEN ORDNUNGSGEMÄSS RECYCLET BZW. ENTSORGT WERDEN.**

Nähere Informationen erhalten Sie auf Ihrer örtlichen Gemeinde, Ihrer Abfallbehörde oder einer anderen zuständigen Behörde vor Ort.

- Vergewissern Sie sich, dass die Batterien der Polarität entsprechend eingelegt sind.
- Verwenden Sie nur empfohlene Batterietypen.
- Batterien dürfen nicht kurzgeschlossen, aufgeladen, demontiert oder erhitzt werden.
- Batterien nicht ins Feuer werfen oder nass werden lassen.
- Niemals alte und neue Batterien oder Batterien unterschiedlicher Typen gemeinsam verwenden.
- Nicht wiederaufladbare Batterien dürfen nicht aufgeladen werden.
- Wiederaufladbare Batterien dürfen nur von einem Erwachsenen aufgeladen werden.
- Batterien dürfen nur in Anwesenheit eines Erwachsenen ausgetauscht werden.
- Entnehmen Sie die Batterien vor der Lagerung des Produkts.
- Schalten Sie das Gerät nach dem Gebrauch aus. Anderenfalls könnten die Batterien beeinträchtigt und als Folge entladen werden.
- Entnehmen Sie verbrauchte Batterien aus dem Gerät.
- Prüfen Sie das Spielzeug regelmäßig auf Schäden an Kabel, Stecker, Gehäuse und anderen Teilen. Im Falle eines sichtbaren Schadens, darf das Spielzeug erst wieder mit diesem Ladegerät verwendet werden, wenn der Schaden behoben worden ist.
- Verwenden Sie im Hinblick auf einen optimalen Betrieb nur Alkalibatterien. Entnehmen Sie Batterien in umgekehrter Reihenfolge der Installation.

**HINWEIS VOM HERSTELLER**

- Änderungen, die nicht ausdrücklich vom Hersteller genehmigt wurden, können die Betriebserlaubnis des Benutzers erlöschen lassen.
- Dieses Spielzeug und alle Zubehörteile müssen regelmäßig auf potenzielle Gefahren untersucht zu werden, und möglicherweise gefährliche Teile müssen repariert oder ersetzt werden.
- Im Interesse einer besseren Qualität und Leistung, verbessern und aktualisieren wir ständig unsere Produkte.
- Folglich können Abbildungen in dieser Bedienungsanleitung manchmal vom mitgelieferten Modell abweichen.
- Wir empfehlen Ihnen, alle Produktinformationen für einen späteren Zeitpunkt aufzubewahren.





**8+** ¡ADVERTENCIA! NO ADECUADO PARA NIÑOS MENORES DE 8 AÑOS.



**NO TOQUE LOS ROTORES EN MOVIMIENTO.**

LAS MANOS, EL CABELLO Y LA ROPA SUELTA DEBEN MANTENERSE ALEJADOS DE LOS ROTORES.

**¡IMPORTANTE! ¡Lee con cuidado el manual del propietario antes de ponerte a jugar! Guarde este manual para su uso futuro.**

### PRECAUCIÓN:

- NO ENCIENDA EL CUADRICÓPTERO NI LO HAGA VOLAR CUANDO PERSONAS, ANIMALES U OTRAS OBSTRUCCIONES SE ENCUENTREN DENTRO DEL RANGO DE VUELO DEL DRONE (RANGO DE VUELO: 50m).
- RIESGO DE LESIONES OCULARES: PARA EVITAR LESIONES, NO VUELVE EL DISPOSITIVO CERCA DE SU ROSTRO.
- EN ENTORNOS CON DESCARGAS ELECTROESTÁTICAS, EL PRODUCTO PODRÍA NO FUNCIONAR CORRECTAMENTE, POR LO QUE EL USUARIO DEBERÁ RESTABLECERLO.



- ¡Utilice únicamente el drone y sus accesorios cuando lo haya montado por completo según este manual!
- Conserve el manual de instrucciones como futura referencia.
- Antes del primer uso. Lea el manual de instrucciones junto con su hijo.
- El funcionamiento y la seguridad deben explicarse (preferiblemente con ilustraciones gráficas).
- Para volar el drone se requiere habilidad y los niños deben ser entrenados directamente bajo la supervisión de un adulto.
- Compruebe si el drone está montado tal y como se indica. El montaje debe llevarse a cabo bajo la supervisión de un adulto.
- Este drone está hecho para usarse en una zona doméstica (casa y jardín) únicamente. Entorno de interiores con condiciones de aire calmo. Esté atento a la circulación de aire de acondicionadores de aire, ventiladores, lámparas de lectura y otros muebles.
- Para un uso seguro, la habitación donde se utilice el drone debe ser suficientemente grande.
- Este drone y sus accesorios no son aptos para niños menores de 36 meses, ya que podrían tragarse las piezas pequeñas.
- Hecho para niños de 8 años o más.
- Jamás vuele en un lugar lleno de obstáculos.
- Nunca vuele en un lugar atestado de obstáculos.
- Utilice el cuadricóptero en un área segura, lejos de la gente, mascotas, coches, etc.
- No toque o intente recoger el drone cuando se encuentre en marcha. Espere hasta que se haya detenido por completo.
- Mantenga el pelo, los dedos, la cara y la ropa suelta lejos del rotor en marcha mientras el drone está encendido o mientras el controlador está funcionando.
- No lance o impacte el drone y sus accesorios.
- No cambie o modifique el drone.
- Nunca intente desmontar o modificar el drone o sus accesorios.
- Retire las baterías recargables del producto antes de recargarlas.



### NOTA: LAS BATERÍAS DEBEN SER RECICLADAS O DESECHADAS DE MANERA ADECUADA.

Póngase en contacto con su oficina local de gestión de residuos sólidos u otra agencia local apropiada y pida información.

- Asegúrese de que las baterías están colocadas con la polaridad correcta.
- Utilice únicamente los tipos de baterías recomendados.
- No origine un cortocircuito, carga, desmontaje o calentamiento de las baterías.
- No deseche las baterías en el fuego o las moje.
- No mezcle o utilice nuevas y viejas o diferentes tipos de baterías conjuntamente.
- Las baterías no recargables no pueden ser recargadas.
- Las baterías recargables solamente pueden ser cargadas por un adulto.
- La sustitución de las baterías solamente puede realizarse con la presencia de un adulto.
- Para almacenar el producto, retire las baterías.
- Después de su uso, asegúrese de apagarlo. De lo contrario, ello puede afectar a las baterías ocasionando un carga defectuosa.
- Las baterías agotadas tienen que ser extraídas del juguete.
- Examine regularmente en caso de que haya daños en el enchufe, la carcasa u otras partes. En caso de cualquier daño, el juguete no debe ser utilizado con el cargador del transmisor hasta que el daño haya sido reparado.
- Para obtener un mejor rendimiento, utilice siempre sólo pilas alcalinas. Para extraer las baterías, invierta el procedimiento de instalación.

### NOTA DEL FABRICANTE

- Las Modificaciones No Autorizadas Por El Fabricante Pueden Anular La Autoridad Del Usuario Para Operar El Dispositivo.
- Este Juguete Y Todos Sus Accesorios Deben Examinarse Periódicamente Para Identificar Posibles Peligros Y Piezas Peligrosas Que Deban Repararse O Cambiarse.
- Para Obtener El Máximo Valor Y La Máxima Calidad, Constantemente Mejoramos Y Actualizamos Nuestros Productos.
- Consecuentemente, Las Imágenes De Esta Hoja De Instrucciones Podrían, A Veces, Diferir Del Modelo Adquirido.
- Guarde toda la información relacionada con este producto para posibles usos en el futuro.



## 8+ AVVERTIMENTO! NON ADATTO A BAMBINI INFERIORI AGLI 8 ANNI.



**NON TOCCARE IL ROTORE SE IN FUNZIONE.**  
TENERE MANI, CAPELLI E ABITI LARGHI LONTANO DAL ROTORE.

**IMPORTANTE! Leggere attentamente il Manuale utente prima di giocare. Conservare il Manuale per futuro riferimento.**

### ATTENZIONE:

- NON AVVIARE NE' FAR DECOLLARE QUANDO PERSONE, ANIMALI O ALTRE OSTRUZIONI SONO ALL'INTERNO DEL RAGGIO DI VOLO DEL DRONE (RAGGIO DI VOLO: 50m).
- RISCHIO DI LESIONE AGLI OCCHI: NON FAR VOLARE VICINO AL VISO PER EVITARE INFORTUNI
- IN UN AMBIENTE CON PRESENZA DI SCARICHE ELETTROSTATICHE, POTREBBERO VERIFICARSI MALFUNZIONAMENTI CHE RENDONO NECESSARIO IL RIPRISTINO DEL PRODOTTO DA PARTE DELL'UTENTE.



- Utilizzare il drone ed i suoi accessori esclusivamente quando completamente assemblato e in conformità con questo manuale!
- Conservare il manuale d'istruzioni per riferimento futuro.
- Prima del primo utilizzo. Leggere il manuale di istruzioni insieme al vostro bambino.
- L'utilizzo e la sicurezza devono essere spiegati (preferibilmente con illustrazioni grafiche).
- Far volare il drone richiede abilità, i bambini devono essere addestrati sotto la diretta supervisione di un adulto.
- Assicurarsi che il drone sia assemblato secondo le istruzioni. L'assemblaggio deve essere effettuato sotto la supervisione di un adulto.
- Questo drone è destinato esclusivamente all'utilizzo in ambienti domestici (casa e giardino). Un ambiente interno con flusso d'aria condizionata non eccessivo. Attenzione al flusso d'aria dal condizionatore d'aria, ventilatore elettrico, lampada per la lettura o altri mobili.
- Per un utilizzo sicuro, la stanza dove il drone è utilizzato deve essere sufficientemente ampia.
- Questo drone e i suoi accessori non sono adatti per bambini di età inferiore ai 36 mesi, per la presenza di piccole parti che potrebbero essere ingerite.
- Adatto a bambini dai 8 anni in su.
- Non far volare in luoghi che presentano ostacoli.
- Non far volare mai in posti con molti ostacoli.
- Utilizzare il drone in una zona sicura lontano da persone, animali, automobili, ecc.
- Non toccare o cercare di afferrare il drone quando è in movimento. Attendere fino a quando si è fermato completamente.
- Tenere capelli, dita, viso e gli abiti larghi lontani dal rotore in movimento, quando il drone è acceso o quando il telecomando è in funzione.
- Non far cadere o far subire impatti al drone ed i suoi accessori.
- Non cambiare nulla né modificare il drone.
- Non tentare di smontare o modificare il drone o dei suoi accessori.
- Non toccare o cercare di afferrare il drone quando è in movimento. Attendere fino a quando si è fermato completamente.



### NOTA: LE BATTERIE DEVONO ESSERE RICICLATE O SMALTITE IN MODO CORRETTO.

Contattare le autorità locali per la gestione dei rifiuti solidi o altra agenzia appropriata per informazioni a riguardo.

- Assicurarsi che le batterie siano inserite con la corretta polarità.
- Utilizzare solo il tipo di batteria(e) consigliato.
- Non tentare di mettere le batterie in corto circuito, caricarle, smontarle o esporle a fonti di calore.
- Non gettare le batterie nel fuoco e non bagnarle.
- Non utilizzare simultaneamente batterie vecchie e nuove o diversi tipi di batterie.
- Le batterie non ricaricabili non devono essere ricaricate.
- Le batterie ricaricabili devono essere ricaricate solo da adulti.
- La sostituzione della batteria deve essere effettuata in presenza di un adulto.
- Rimuovere le batterie dal prodotto prima dello stoccaggio.
- Dopo l'uso, assicurarsi di spegnere l'interruttore. Si rischia altrimenti di danneggiare le batterie e la loro capacità di carica.
- Le batterie esaurite devono essere rimosse dal giocattolo.
- Esaminare regolarmente la presenza di danni alla spina, all'involucro e alle altre parti, nel caso di eventuali danni, il giocattolo non deve essere usato con il trasmettitore fino a quando i danni non vengono riparati.
- Per prestazioni ottimali, usare sempre e solo batterie alcaline. Per rimuovere le batterie, invertire la procedura di installazione.

### NOTA DEL PRODUTTORE

- Modifiche non autorizzate dal produttore potrebbero invalidare il diritto dell'utente a utilizzare il dispositivo.
- Il giocattolo e tutti gli accessori devono essere regolarmente esaminati per verificare l'esistenza di potenziali rischi. Ogni parte che costituisce un potenziale rischio deve essere riparata o sostituita.
- Per garantire standard di qualità e valore sempre elevati, miglioriamo e aggiorniamo costantemente i nostri prodotti.
- Pertanto, le figure nella presente scheda di istruzioni potrebbero differire dal modello contenuto nella confezione.
- Si consiglia di conservare tutte le informazioni legate a questo prodotto per riferimenti futuri.





## 8+ WAARSCHUWING! NIET GESCHIKT VOOR KINDEREN JONGER DAN 8 JAAR.



**RAAK DE BEWEGENDE ROTOREN NIET AAN.**  
HOUD HANDEN, HAAR EN LOSSE KLEDING UIT DE BUURT VAN DE ROTOR.

**BELANGRIJK! Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat je met het product speelt! Bewaar de handleiding voor toekomstige raadpleging.**

### OPGELET:

- NIET INSCHAKELEN ALS ER ZICH PERSONEN, DIEREN OF OBSTAKELS BINNEN HET VliegBEREIK VAN DE DRONE BEVINDEN (VliegBEREIK: 50m).
- RISICO OP OOGLETSEL: Vlieg NIET IN DE BUURT VAN JE GEZICHT OM LETSEL TE VOORKOMEN.
- ELEKTROSTATISCHE ONTLADING KAN EEN VERKEERDE WERKING VAN HET PRODUCT VEROORZAKEN WAARDOOR DE GEBRUIKER HET PRODUCT DIENT TE RESETTEN.



- Gebruik de drone en toebehoren alleen wanneer het volledig en in overeenstemming met deze gebruiksaanwijzing in elkaar is gezet.
- Bewaar de gebruiksaanwijzing voor latere raadpleging.
- Voor ingebruikname Lees de gebruiksaanwijzing samen met uw kind.
- Leg de gebruiks- en veiligheidsinstructies duidelijk uit (bij voorkeur met behulp van de grafische afbeeldingen).
- Het vliegen van de drone vergt enige vaardigheid en kinderen moeten onder het direct toezicht van een volwassene worden opgeleid.
- Controleer of de drone in elkaar is gezet zoals beschreven. De montage dient te gebeuren onder het toezicht van een volwassene.
- Deze drone is **alleen** bestemd om te worden gebruikt in een huishoudelijke omgeving (woning en tuin). Binnenshuis met een stille luchttoestand. Houd rekening met de luchtcirculatie die een airconditioner, elektrische ventilator, leeslamp of ander meubilair voortbrengt.
- Voor een veilig gebruik, gebruik de drone alleen in een kamer die voldoende groot is.
- Deze drone en toebehoren zijn niet bestemd voor kinderen jonger dan 36 maanden, de kleine onderdelen kunnen namelijk worden ingeslikt.
- Bestemd voor kinderen vanaf 8 jaar oud.
- Vlieg nooit in een plaats vol met obstakels.
- Vlieg nooit in een plaats dat is volgestopt met obstakels.
- Bestuur de drone in een veilig gebied, uit de buurt van mensen, huisdieren, auto's, etc.
- Raak de drone niet aan of neem het niet op wanneer het in beweging is. Wacht totdat het tot een volledige stilstand is gekomen.
- Houd haar, vingers, het gezicht en losse kleding uit de buurt van de draaiende rotor wanneer de drone is ingeschakeld of wanneer de zender in werking is.
- Laat de drone of het toebehoren niet vallen of stoot nergens tegen.
- Wijzig of pas niets aan de drone aan.
- Demonteer of pas de drone of het toebehoren nooit aan. Haal oplaadbare batterijen uit het speelgoed voordat u ze oplaadt.



### OPMERKING: RECYCLE OF GOOI BATTERIJEN OP EEN JUISTE MANIER WEG.

Neem contact op met uw gemeente of lokaal inzamelpunt voor meer informatie.

- Plaats de batterijen volgens de juiste polariteit.
- Gebruik alleen batterijen van het aanbevolen type.
- Probeer niet om de batterijen kort te sluiten, te laden, uit elkaar te halen of op te warmen.
- Gooi geen batterijen in het vuur of maak ze niet nat.
- Meng geen oude met nieuwe batterijen of batterijen van een verschillend type.
- Wegwerpbatterijen mogen niet opgeladen worden.
- Oplaadbare batterijen mogen alleen door een volwassene worden opgeladen.
- Vervang de batterijen onder het toezicht van een volwassene.
- Haal de batterijen uit het product voordat u het opbergt.
- Schakel het product uit na gebruik. De batterijen kunnen worden beschadigd, zodat het opladen ervan niet langer mogelijk is.
- Verwijder gebruikte batterijen uit het speelgoed.
- Controleer regelmatig op schade aan de plug, behuizing en andere onderdelen, in het geval van schade dient het speelgoed niet te worden gebruikt met de zender lader totdat de schade is hersteld.
- Voor de beste prestaties, gebruik altijd alkalinebatterijen. Om de batterijen te verwijderen, voer de installatieproce dure omgekeerd uit.

### MEDEDELING VAN DE FABRIKANT

- Aanpassingen die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd kunnen het recht van de gebruiker om het apparaat te bedienen teniet doen.
- Controleer dit speelgoed en alle accessoires regelmatig op mogelijke gevaren, en repareer of vervang onderdelen die mogelijke gevaren kunnen veroorzaken.
- Om te zorgen voor een betere kwaliteit en waarde, zijn we continu bezig met het verbeteren en bijwerken van onze producten.
- Derhalve is het mogelijk dat de foto's die in deze handleiding worden afgebeeld afwijken van het meegeleverd model.
- Gelieve alle informatie in verband met dit product bij te houden voor het geval u de informatie in de toekomst moet raadplegen.

610002260117010





**8+** OSTRZEŻENIE! NIE NADAJE SIĘ DLA DZIECI PONIŻEJ 8 LAT.



**NIE DOTYKAĆ KRĘCĄCYCH SIĘ WIRNIKÓW.**

DŁONIE, WŁOSY I LUŻNĄ ODZIEŻ NALEŻY TRZYMAĆ Z DAŁA OD WIRNIKÓW.

**WAŻNE! Należy dokładnie zapoznać się z instrukcją obsługi przed rozpoczęciem zabawy! Instrukcję należy zachować do wykorzystania w przyszłości.**

## PRZESTROGA:

- NIE URUCHAMIAĆ I NIE LATAĆ KWADROKOPTEREM, JEŚLI W STREFIE ZASIĘGU JEGO LOTU ZNAJDUJĄ SIĘ LUDZIE, ZWIERZĘTA LUB PRZESZKODY (ZASIĘG LOTU: 50m).
- RYZYKO URAZÓW OCZU: NIE LATAĆ W POBLIŻU TWARZY, ABY UNIKNĄĆ URAZÓW.
- W MIEJSCACH Z WYŁADOWANAMI ELEKTROSTATYCZNYMI PRODUKT MOŻE DZIAŁAĆ NIEPRAWIDŁOWO I WYMAGAĆ ZRESETOWANIA PRZEZ UŻYTKOWNIKA.



- Obsługiwać produkt i jego akcesoria zgodnie z instrukcją i jedynie po pełnym zmontowaniu!
- Zachować na przyszłość instrukcję obsługi.
- Przed pierwszym użyciem. Przeczytać instrukcję obsługi wspólnie z dzieckiem.
- Należy objaśnić obsługę oraz zasady bezpiecznego używania (zaleca się stosowanie ilustracji).
- Do latania kwadrokopterem wymagane są pewne umiejętności i dzieci muszą poćwiczyć pod bezpośrednim nadzorem osoby dorosłej.
- Sprawdzić, czy zabawka jest zmontowana zgodnie z instrukcją. Montaż należy wykonać pod nadzorem osoby dorosłej.
- Ta zabawka jest przeznaczona do użytku wyłącznie w domowym otoczeniu (dom, ogród). Środowisko wewnętrzne bez ruchów powietrza. Unikać miejsc z ruchem powietrza z klimatyzatora albo wentylatora, lampek do czytania lub innych mebli.
- W celu bezpiecznego użytkownika, pomieszczenie, w którym dron jest używany, musi być odpowiednio duże.
- Z powodu małych części, które mogą zostać połknięte, ten dron i jego akcesoria nie są odpowiednie dla dzieci w wieku poniżej 36 miesięcy.
- Produkt przeznaczony dla dzieci w wieku 8 lat i starszych.
- Nigdy nie latać w miejscach, w których znajdują się przeszkody.
- Prowadzić kwadrokopter w bezpiecznym obszarze, z dala od ludzi, zwierząt, samochodów itp.
- Nie należy dotykać kwadrokoptera, gdy jest w ruchu, ani nie próbować chwytania go w locie. Poczekać, aż znajdzie się w całkowitym bezruchu.
- Gdy kwadrokopter jest uruchomiony lub gdy nadajnik pracuje, należy trzymać włosy, palce, twarz i luźną odzież z dala od pracującego wirnika.
- Nie upuszczać ani nie uderzać kwadrokoptera i jego akcesoriów.
- Nie zmieniać, ani niczego nie modyfikować w kwadrokopterze.
- Nie należy samodzielnie demontować ani modyfikować kwadrokoptera oraz jego akcesoriów.
- Akumulatorki należy wyjąć z produktu przed doładowaniem.



**UWAGA: BATERIE NALEŻY UTYLIZOWAĆ LUB WYRZUCAĆ W ODPOWIEDNI SPOSÓB.**

Skontaktować się z lokalnym biurem gospodarki odpadami komunalnymi lub innej właściwej jednostki w celu uzyskania dalszych informacji.

- Upewnić się, że baterie są włożone z zachowaniem właściwej polaryzacji.
- Stosować wyłącznie baterie zalecanego typu (typów).
- Nie próbować zwierać, ładować, rozbierać ani podgrzewać baterii.
- Nie moczyć ani nie wrzucać baterii do ognia.
- Nie należy używać jednocześnie baterii nowych i używanych, lub baterii różnego typu.
- Baterii jednorazowego użytku nie wolno ładować ponownie.
- Akumulatorki mogą być doładowywane wyłącznie przez osobę dorosłą.
- Wymianę baterii należy przeprowadzać w obecności osoby dorosłej.
- Przed odłożeniem produktu do przechowywania baterie należy wyjąć z produktu.
- Po użyciu należy wyłączyć urządzenie. Niezastosowanie się do tej instrukcji może negatywnie wpłynąć na baterie, prowadząc do uniemożliwienia ładowania.
- Zużyte baterie należy wyjmować z zabawki.
- Regularnie sprawdzać pod kątem uszkodzeń wtyczki, obudowy i innych części. W przypadku uszkodzenia zabawki nie wolno używać w pobliżu ładowarki przekaźnika, do czasu naprawy uszkodzenia.
- Aby zapewnić optymalne działanie, należy stosować wyłącznie baterie alkaliczne. Aby wyjąć baterie, należy postępować odwrotnie, jak przy wkładaniu.

## UWAGA PRODUCENTA

- modyfikacje nie zatwierdzone przez producenta mogą unieważnić prawa użytkownika do używania urządzenia.
- niniejszą zabawkę i jej wyposażenie należy regularnie sprawdzać pod kątem ewentualnych zagrożeń, a potencjalnie niebezpieczne części należy naprawiać lub wymieniać.
- aby zapewnić jak najlepszą jakość oraz wartość, nieustannie polepszamy i aktualizujemy nasze produkty.
- dlatego też zdjęcia w niniejszej instrukcji mogą czasem różnić się od dołączonego modelu.
- Zalecamy przechowanie wszystkich informacji dotyczących tego produktu, tak by móc się do nich odwołać w przyszłości.

